
  علوم تجربي 

  فيزيك ـ شيمي

  پذير، رسانا و كدر است. نا فخوار، انعطا ـ قوطي آلومينيومي: چكش» 2«گزينه  -1

  پذير، نارسانا و كدر است.  نا بشقاب سراميكي: شكننده، انعطاف

  كتاب درسي) (آسان) 28هاي معيني دارند ـ صفحه  (مريم محمدي) (فصل چهارم ـ مواد پيرامون ما ـ مواد ويژگي

  زمايش و بررسي نتايج است. بيني، طراحي، اجراي آ درستي يا نادرستي پيشبررسي ـ بهترين راه » 3«گزينه  -2

  كتاب درسي) (آسان) 3ـ مراحل روش علمي ـ صفحه  تجربه و تفكر(مريم محمدي) (فصل اول ـ 

  هاي زيستي و برق آبي (هيدروالكتريك) از منابع انرژي تجديدپذير هستند.  گرمايي، سوختزمين هاي  ـ انرژي» 3«گزينه  -3

  كتاب درسي) (آسان) 76بع تجديدپذير و تجديدناپذير ـ صفحه (مريم محمدي) (فصل نهم ـ منابع انرژي ـ منا

  كند.  رسد و آن را گرم مي كند و از طريق روش تابش به زمين مي ـ انرژي گرمايي خورشيد از خلا عبور مي» 2«گزينه  -4

  رسي) (آسان)كتاب د 89(مريم محمدي) (فصل دهم ـ گرما و بهينه سازي مصرف انرژي ـ انتقال گرما به روش تابش ـ صفحه 

  آيند و حجم معيني دارند مانند آب.   ـ مواد مايع به شكل ظرف در مي» 2«گزينه  -5

  ها:  رد ساير گزينهدلايل 

  مواد جامد مانند شيشه و آهن شكل مشخص و حجم معيني دارند. »: 4«و » 1«گزينه 

  آيند و حجم معيني ندارند مانند هوا.  مواد گازي به شكل ظرف در مي»: 3«گزينه 

  كتاب درسي) (متوسط) 22هاي مواد ـ صفحه  (مريم محمدي) (فصل سوم ـ اتم الفباي مواد ـ ويژگي حالت

  ي عنصرهاي آهن، مس و نقره ساختار اتمي دارند.  هاي سازنده ـ ذره» 3«گزينه  -6

  عنصر كلر مولكولي دو اتمي و گوگرد مولكولي هشت اتمي است. 

  و اتم هيدروژن و يك اتم اكسيژن) تشكيل شده است. اي تركيب است كه از سه اتم (د آب ماده

  كتاب درسي) (متوسط) 19و  18هاي الفباي مواد ـ عنصر و تركيب ـ صفحه  (مريم محمدي) (فصل سوم ـ اتم

  گرم است.  1000گرم برابر ـ هر كيلو» 2«گزينه  -7
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  كتاب درسي) (متوسط) 7و ابزارهاي آن ـ تبديل يكا جرم ـ صفحه  گيري در علوم (مريم محمدي) (فصل دوم ـ اندازه

  ـ » 4«گزينه  -8
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 كتاب درسي) (دشوار) 9گيري در علوم و ابزارهاي آن ـ چگالي ـ صفحه  (مريم محمدي) (فصل دوم ـ اندازه

 

 

 

  



  ـ » 2«گزينه  -9

N= = ×200 ــار ــيرو ك نـ   نيرو جــا بــه جــايي

m= = × =5 200 5 ــايي 1000 ــه ج    ژول جاب

ــار=?     ك

  كتاب درسي) (دشوار) 65هاي آن ـ محاسبه كار ـ صفحه  (فصل هشتم ـ انرژي و تبديل (مريم محمدي)


